



火箭老板亚历山大与火箭传奇球星奥拉朱旺。

北京时间7月18日,休斯敦火箭队公布消息,宣布老板莱斯利·亚历山大将出售球队经营权,寻找新买家。亚历山大表示,“我非常荣幸能在过去的24年中见证火箭队的成长。”火箭队首席执行官泰德·布朗则称,近年来亚历山大接触了一些潜在购买者,但直到最近,现年74岁的老板才考虑是时候为球队寻找新家了。消息还指出,布朗将负责出售球队的经营权。对此布朗表示,会为球队选择合适的买家,不会急于出手。

火箭老板亚历山大突然宣布出售球队 行情好,实力强, 卖个好价很简单

火箭身价 24年涨了20倍

虽然惊讶,但火箭高层们都很清楚火箭队迟早会在几年内易主,只不过火箭队这几年的状况蒸蒸日上,管理和财务方面都一片大好,球队并没有急着出售。

已经70多岁的亚历山大在1993年斥资8500万美元买下了火箭队,在他作为老板的前两个赛季,火箭都赢得了总冠军。亚历山大在任时期,火箭胜率可以排在第二位,仅次于马刺队。

在2016年12月福布斯统计,亚历山大身价达到了19亿美元。而当时给火箭队的估价仅为16.5亿,比起他当时买进球队时的花费,此时的火箭已经达到了当时的20倍。

而泰德·布朗表示,用此前几支球队的出售价格参考,16.5亿明显低了。如今火箭坐拥哈登和保罗两大后场,在西部也算第一档强队,这等情况下,价格的确比去年还能有所提升。

两年前鲍尔默买下快船花费20亿美元,创下NBA历史新高,以现在火箭的行情,有很大可能破掉这一纪录。

火箭老板 是个啥样的人

火箭老板亚历山大天生就是一位商人,他善于抓住机会赚钱,当年买下火箭立马连拿两个冠军,球队也因此盈利颇丰,他用状元签选中姚明,更是相当于得到一棵摇钱树。

没有买下火箭之前,亚历山大是一位尼克斯球迷,毕业于纽约大学,主修经济学,亚历山大从1965年开始在华尔街当股票经纪人。1980年他在积攒到人生第一桶金后开创了亚历山大投资公司。这位尼克斯的死忠在1993年捕捉到了一个重要商机。火箭老板查理·托马斯决定将球队卖掉,亚历山大立马介入其中,不惜拿出当时相当于自己全部家当的8500万美元,一并砸了进去,摇身变成火箭老板。

在亚历山大买下火箭之后,这支

球队连续夺得1993-1994赛季以及1994-1995赛季的总冠军。当时的火箭拥有正处于巅峰时期的超级巨星奥拉朱旺,趁着公牛乔丹第一次退役,登上了冠军宝座,第二个赛季火箭招进了德雷克斯勒,再次登顶成功。

2002年,亚历山大用状元签选中姚明,是他人生的又一个得意之作。选中姚明之前,亚历山大还是NBA最穷的老板之一。选中姚明,给亚历山大带来了源源不断的财运,光从中国就有20多家知名品牌与火箭签下赞助合约。

球队易主 不会引起混乱

俗话说“新官上任三把火”,对于NBA球队来说,有时易主也就意味着离开所在城市,但在2033年前,这一幕都不会在休斯敦发生。

据NBA记者杰夫·巴尔克报道:“火箭新老板必须遵循在2033年前不得将火箭搬迁出休斯敦的协议,这是有明文规定的。此外,NBA也不会批准位于全美第四大城市的球队搬迁到其他城市。”

按照目前的市场,亚历山大有可能以30亿美元卖掉火箭。亚历山大虽然非常热爱篮球,但归根到底他还是一个商人,在他眼里肯定是利益为先,所以选择在这个最佳时刻出售火箭也无可厚非,还有一个原因导致他将球队出售的,就是他已经70多岁了,或许他也没太多心思去经营这支球队了。

亚历山大搞定了保罗之后,又长约留住哈登,而这个时候火箭也刚刚好可以卖个好价钱,所以按照目前的市场形势,火箭根本不愁没有下家接盘,而且也不会像鹈鹕那样要NBA联盟接盘。即使有了新老板也不会影响到球队的正常运作,像快船换掉老板之后他们依然还是西部一支豪强,所以火箭的老板就算不是亚历山大了,而他们下赛季依然还是夺冠大热,但至于能否延续“换老板就夺冠”这个纪录,那还是一个未知数。

本报综合

▶有哈登和保罗坐镇的火箭实力依旧强劲。



象甲联赛第12轮战罢 鲁川对阵 一团和气

本报讯 7月18日,“腾讯棋牌天天象棋”2017年全国象棋男子甲级联赛在深圳开始进行连续六轮的赛会制比赛。在当天进行的第12轮比赛中,生活日报群康象棋俱乐部山东中国重汽队与积分高于自己的四川队战成平手,为这个赛会制比赛开了个不错的头。

四川队近年来势头很猛,在今年的全国团体赛中更是一举夺冠,因此中国重汽队此役摆正位置,抱着拼对手的姿态全力一战。首先出场的陈富杰后手迎战李少庚,并未龟缩防守,而是在严密防守的前提下寻找战机,中局曾一度占得主动,无奈

在物质力量上并无实质性优势,最终二人握手言和。此后刘子健先手战平赵攀伟,李翰林后手顶和武俊强。最后出场的山东主帅谢岗先手对阵孙浩宇成为决定两队胜负的关键,谢岗下得积极主动,而有“神经刀”之称的孙浩宇却没有弄险,一番大规模兑子之后,又是一盘和棋。最终两队各取一分,皆大欢喜。

19日,中国重汽队将迎战联赛首循环最后一个对手河南队。对手仅落后山东队1分,因此这场比赛是一场对冲战,胜负非常重要,广大棋迷可以通过手机app“天天象棋”观看比赛直播。(生活)

山东省教育招生考试院委托
齐鲁晚报 山东教育电视台联合主办

2017专科(高职场)院校联展即将启动

山东高考招生咨询会

举办地:	济南	济宁	临沂	滨州	聊城	淄博
专科(高职场):	7月22日	7月23日	7月23日	7月23日	7月23日	7月23日
地址:	济南舜耕国际会展中心	济宁市奥体中心体育场	临沂市人民广场	盛通人力资源服务中心	聊城三中	淄博第五中学

院校报名方式: 0531-85196190 85196195 85196197 85196575 传真: 0531-85196151

微信扫一扫: 山东高考直通车